

合肥市迫害法轮功的邪恶分子

【明慧网】张尚富，安徽合肥市政法委“610”主任，合肥市反邪教协会理事长，合肥市政法委副书记，市委政法委二级调研员。

葛世霞，合肥市委政法委三级巡视员，合肥市“610”教育“转化”处处长。

葛世霞是华东政法大学毕业，一直是合肥市“610”教育“转化”处处长，负责合肥市所有法轮功学员迫害的具体实施，豢养一帮邪悟道犹大，如张灵芝、魏开芝、陈琳、李松、王君、李兰等等，去威胁、欺骗、“转化”法轮大法修炼者。

赵峰是合肥市“610”教育转化处副处长。

张尚富、葛世霞、赵峰这三人是合肥市“610”核心成员，常年流窜到合肥市各区县以及机关单位宣扬仇恨，给各个单位施加压力迫害法轮功。

葛世霞、赵峰一直是合肥市“610”教育“转化”处处长，合肥市各个区县办的强制洗脑班迫害法轮功学员，就是由葛世霞、赵峰直接负责具体对每位学员采取的迫害手段，最后再由此二人当面威胁学员不能再信仰法轮功，要判刑云云，并验收看是否符合他们所谓的“转化标准”，看“转化”是否彻底，不彻底再接着迫害。◇



2021年7月16日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿DC大游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

合肥法轮功学员被迫害简讯

合肥市新站区李云被绑架到洗脑班

合肥市新站区李云被绑架到洗脑班已经将近10天，据说位置在四里河附近。

合肥市在蜀山区井岗镇办洗脑班迫害法轮功学员

最近安徽合肥市“610”教育“转化”处副处长赵峰，在合肥市蜀山区井岗镇办洗脑班。洗脑班有的是各个单位居委会自己找地方，晚上可以回家；有的是在自己的家里，邪悟的那些人跑家里来迫害。

赵峰带着井岗镇“610”人员到各个单位和居委会，先找家里人，威胁单位和家里人配合“转化”，否则小孩不能上学，不能就业，停止发放养老金，这是上面要求的，他有这个权力等等。再找法轮功学员谈话，威胁不“转化”就绑架进强制洗脑班，再不“转化”就判刑等等。

有的家里人禁不住威胁，就代替写了所谓“三书”，赵峰还要找法轮功学员当面做所谓的验收，威胁学员。合肥市蜀山区井岗镇目前

有五、六位学员被办这样的洗脑班迫害。

安徽省淮北法轮功学员赵信云等二人被绑架

据悉，12月1日下午，淮北法轮功学员赵信云与濉溪一魏姓女法轮功学员分别在家中被淮北烈山公安分局绑架，抄家。疑是讲真相遭恶意举报。现被非法关押在淮北市第二看守所。

安徽省安庆法轮功学员江峡根被绑架到洗脑班

江峡根，男，安庆商业学校退休教师。12月15日上午，四个不明身份的人来到江峡根的住处，将刚从外面回家的江峡根绑架（据悉，绑架者14日下午就来过，当时江峡根不在家）。

家里的亲戚去当地的派出所打听，附近的两个派出所都说不清楚。第二天，在外地工作的儿子接到不明人员的电话，被告知，江峡根是被安庆大观区办的洗脑班绑架，说是可能要被关十五天左右。洗脑班位于安庆拘留所里的原安庆警官学校内。◇



染疫中想起法轮功 平安渡过劫难

“哥，我们中招了，我和杰克（男朋友）都感染了新冠病毒，刚被验出是阳性，怎么办啊？”今年1月15日，加拿大多伦多法轮功学员于先生接到表妹杰玛从加拿大蒙特利尔打来的电话。

关键时刻想起法轮功

杰玛说：“我们俩1月12日感觉很累，就去做检查了。第2天检查结果出来两人都是阳性，就在家隔离，当时我们俩情绪都很低落。”

杰玛突然想起表哥于先生曾经跟她说过，有魔难时保平安的秘诀。她打通了电话，急切地问表哥。于先生说：“你先慢慢平静下来，不要急，平静下来后，诚心地念‘法轮大法好，真善忍好’，一定没事的。”

她说：“好，谢谢！我会念的。”她就坚持天天诚心念诵，几天后身体状况慢慢往好的方向转变。而杰克到第5天的时候，状况发展到非常严重的地步“他全身骨头痛，发高烧，咳嗽，晚上严重到呼吸困难。整个味觉和嗅觉全部消失，这是新冠病毒最典型的症状。”杰玛说。

于先生就对她说：“你让他也念‘九字真言’吧。”杰玛说：



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

“我是要他跟着我念，但因为他是讲法语的，中文比较难说准，他就只会念‘真善忍好！’但他也一直坚持念。”于先生说：“只要坚持念就好。我告诉你为什么这九个字管用。”

为什么“九字真言”有奇效

于先生以自己的理解给表妹做了解释：中国古老的科学认为，人体是一个小宇宙，和我们肉眼所看到的星体宇宙是对应的。而这个宇宙有一个特性，那就是“真、善、忍”。这个特性也是人类的普世价值。法轮大法的宗旨就是“真、善、忍”。

念诵“法轮大法好，真善忍好”时，其实就是认同了这个宇宙的特性，与整个宇宙贯通了。在念诵的那一刻，念诵者脑子里想的是法轮大法和“真、善、忍”，都是正念，是满满的正的能量，整个宇宙的正的能量，从无限微观到无限宏观全部都贯通到念诵者的身体里，那个病毒的粒子怎么能够抵御这么强大的正能量呢？不就解体消融了吗？

杰玛听明白后，她和杰克就一直坚持念。杰克的状况也逐渐好转了。

刘伯温预言了什么

于先生还告诉他们，明朝《刘伯温碑记》里关于“真、善、忍”三个字的内容。刘伯温是明朝开国功臣，是朱元璋的军师，同时又是一位得道高人。为后世留下了许多预言，包括广为人知的《烧饼歌》。刘伯温的预言，被认为非常准确。

在《刘伯温碑记》里清晰地提到遇到大难的解救之道：“七人一路走，引诱进了口，三点加一勾，八王二十口。人人喜笑，个个平安。但若不信要大难，行善之人可保全。”

这段话，被认为是“真、善、



忍”三个字的正体字（繁体字）的拆解，是典型的字谜。这三个字，就是现在传遍世界100多个国家和地区的法轮功的法理，这种符合中国传统价值观，修真向善的修炼原则，也和碑文里面的最后一句话“行善之人可保全”形成相互印证。为什么讲法语的杰克念“真善忍好”也见效，就是这个原因。

视频学功 百分百康复

杰玛是一家国际贸易公司的经理，男友杰克是一位大学的生物学教授，非常喜欢中国传统文化。杰克连续念诵了两天后，就感觉有力气了。能站起来后，杰玛要求表哥在视频里教他们炼功。教完炼功动作后，于先生又把李洪志师父在《大圆满法》里讲的五套功法的特点告诉他们。第一天，杰克只跟着炼了第一套功法——佛展千手法。当天就有了胃口，开始吃东西。他们炼了两天后，感觉身体已经恢复正常了。

因为有跟进医生每天要他们通报病情，杰玛通报了他们的状况。医生说：你们百分之百好了，你们可以结束这个隔离了。他们俩非常高兴。从此两人每天一早起来就开始炼功。◇